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Ata da 60ª Sessão Ordinária do 2° Período Ordinário da 3ª Sessão 
Legislativa da Legislatura 2013-2016 da Câmara Municipal de Sobral, realizada no 

dia 28 de Setembro de 2015. 
 

Presidente – Paulo Cesar Lopes Vasconcelos 
 1° Secretário – José Oswaldo Soares Balreira Junior 

 
Aos vinte e oito (28) dia do mês de setembro do ano de 2015, às dezessete horas 

(17:00), no Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece mais 

uma Sessão sob a Presidência do Vereador Paulo Cesar Lopes Vasconcelos, 

secretariada pelo Edil José Oswaldo Soares Balreira Júnior. Chegada a hora 

regimental o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder a chamada 

dos senhores Vereadores. Estavam presentes: Gerardo Jovani Romão, Gilmar da Cruz 

Bastos, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Paulo Cesar Lopes Vasconcelos, Antônio 

Oliveira Braga, Francisco Adaldécio Linhares, José Sílvio Ávila Cunha, José Oswaldo 

Soares Balreira Júnior, Christianne Marie Aguiar Coelho, José Itamar Ribeiro da Silva, 

Vicente de Paulo Albuquerque, Carlos Evanílson Oliveira Vasconcelos, Francisco 

Hermenegildo Sousa Neto, Francisco Rogério Bezerra Arruda e Antônio Claudio 

Ferreira Gomes. Ausentes: Carlos Augusto Rodrigues Linhares, Adauto Izidoro 

Arruda, Estevão Ponte Filho, Francisco Linhares da Ponte, José Crisostomo Barroso 

Ibiapina e Valfredo Linhares Ribeiro. Ata da 59ª Sessão Ordinária aprovada. 

PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos os seguintes documentos: 

Correspondências: Ofício nº 31266/2015, referente ao processo nº 6879/10, do 

tribunal de Contas dos Municípios, comunicando julgamento de Prestação de 

Contas de gestão do Fundo de Saúde de Sobral, relativo ao exercício financeiro de 

2009, responsabilidade do Senhor Carlos Hilton Albuquerque Soares; Ofício nº 

066/15, da Secretaria de gestão do Município, apresenta a prestação de Contas 

acompanhada da documentação comprobatória referente ao mês de agosto de 2015. 

Projeto de Decreto Legislativo nº 656/15, de autoria do Vereador Gilmar da Cruz 

Bastos (PROS), outorga o Diploma Amigo da Saúde Dr. Tomaz Correa Aragão a Dra. 

Andréia Gifoni Siebra de Holanda. Foram lidas as Indicações nºs: 768, 769, 770, 778 
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e 779/15, de autoria do Vereador Estevão Ponte Filho (PP), indicando readequação 

do estacionamento para veículos e criação de estacionamento de motos na praça 

Quirino Rodrigues; criação e implantação do Programa Farmácia 24 horas na 

Unidade Mista de pronto Atendimento do Município; Sugestão de projeto Cultivando 

Saúde a ser adotado nas escolas municipais; medidas emergenciais para a 

disponibilização do carro fumacê, para realizar a pulverização nos bairros Colina Boa 

Vista e Dom José; 786, 787, 788, 789, 790, 791 e 792/15, de autoria do vereador Gilmar 

da Cruz Bastos (PROS), indicando a perfuração de poços profundos nos distritos de 

Caracara, Jaibaras, Patos, Baracho, Taperuaba, Bilheira e Aprazível; 794/15, de autoria 

da Vereadora Christianne Marie Aguiar Coelho (PT),Indicando estudos técnicos em 

mudança de sentido da rua  Major Franco ser uma única via na direção (Praça da 

santa Casa), com a rua José Maria Mont’Alverne (antiga rua Jânio Quadros), bairro 

da Santa Casa.  GRANDE EXPEDIENTE.  O único orador Inscrito a usar à tribuna, 

foi o Vereador Gilmar da Cruz Bastos (PROS), Comentando sobre sua ida a Capital 

Cearense, quanto a audiência com o Governador sobre a segurança pública. 

Comentou sobre a presença dos Policiais Militares do Raio e a vinda de um 

helicóptero do CEOPAE, para Sobral. A força nacional chegou em Sobral. Um outro 

tema foi a respeito de demissões. O orador solicitou ao Prefeito contenção de 

despesas. Em aparte a Vereador Francisca Azevedo Ribeiro Aguiar, comunicando que 

dois garis foram demitidos, no distrito de Rafael Arruda; O orador ainda abortou 

temas como filiações partidárias e sua filiação ao PSB, e fará parte do Diretório. Teceu 

comentários sobre a visita do Senador Tasso Jereissati á Sobral, em seguida 

solidarizou-se com a Vereador Francisca Azevedo Ribeiro Aguiar. Em aparte a 

Vereadora Christianne Marie Aguiar Coelho (PT), comentando sobre boatos de 

negociação de políticos. Pela ordem o Vereador Francisco Hermenegildo Sousa Neto, 

solicitando que fosse constado em ata a sua presença, justificando sua abstenção no 

projeto de lei nº 1903/15. ORDEM DO DIA:  Foi aprovado em Redação Final o 

Projeto de Lei nº: 1903/15, de Autoria do Vereador Adauto Izidoro Arruda (PP), 

Autorizando o Poder Executivo a construir cisternas ou reservatórios de 

armazenamento com capacidade de 100.000(cem mil) litros de água em todas as 

escolas públicas e órgãos públicos do município de Sobral; Nada mais havendo a 
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tratar o senhor Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão. E para constar esta 

ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa. 

  


